
Новак Ђоковић: Сада крећем у Аустралију јер сам добио изузеће. „Дејли мејл“: "Антиваксер број 1 на свету лети на Аустралијан опен"
среда, 05 јануар 2022 08:56

Новак Ђоковић је након неколико недеља ћутања коначно проговорио о игрању на
Аустралијан опену.
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Дуго се чекало да се види шта ће одлучити најбољи тенисер данашњице, а он је донео
одлуку – време је да нападне 21. гренд слем трофеј.

  

 „Срећна свима Нова година! Желим вам много здравља, љубави, радости и среће. Да
видите, дишете и мислите љубав и да негујете поштовање према свакој особи и живом
бићу на овој дивној планети.

  

Пријало ми је да будем са својом породицом и драгим људима, одморио сам се од веома
дуге и успешне сезоне 2021. Сада крећем у Аустралију јер сам добио изузеће и спреман
сам да живим и дишем тенис наредних пар недеља такмичења. Хвала свима на подршци!
Идемооооо ‘22", написао је Ђоковић.

  

Српски тенисер је актуелни шампион овог турнира и ове године има прилику да дође до
јубиларне 10. титуле. У историји је само Рафаел Надал успео да освоји један гренд слем
двоцифрени број пута ("Краљ шљаке" има 13 титула на Ролан Гаросу).

  

Подсетимо, Ђоковић је претходних дана боравио у Марбељи где је тренирао и
припремао се за такмичење на Аустралијан опену. Први гренд слем у сезони почиње 17.
јануара, а финале је заказано за 30. јануар.

  

  

„Дејли мејл“: Антиваксер број 1 на свету Новак Ђоковић лети на Аустралијан опен

  

Новак Ђоковић одлучио је да игра на Аустралијан опену, а његова одлука привукла је
велику пажњу. Један британски лист се потрудио да чињеницу да је Новак добио
медицинско изузеће искористи максимално.

  

„Антиваксер број 1 на свету Новак Ђоковић лети на Аустралијан опен и играће тамо,
упркос правилима забране за невакцинисане играче, распалио је бес користећи рупу у
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правилима за медицинско изузеће“, само овај наслов је довољно јасан са колико су
емоција медији у Енглеској објашњавали одлуку Новака да крене пут Мелбурна.

  

  

Овај наслов, који представља право ремек-дело мржње, објавио је „Дејли мејл“,  а
привукао је велику пажњу и међу навијачима најбољег играча планете.
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Појаснио је овај портал да је Новак објавио фотографију на Инстаграму и да је поручио
да иде у Мелбурн. Појаснили су да је тренирао у Марбељи, иако се повукао са АТП купа.

  

Затим су појаснили и како може да се добије медицинско изузеће, који се издаје без да
се зна име човека који се пријавио за њега.

  

Истакли су и следеће.

  

"Ђоковић је добро познат због слободе избора и погледа на вакцину јер је претходно
изјавио свој скептицизам.

  

Познато је да постоји мали број других играча који су се успешно пријавили за ове
дозволе и да су већ у Аустралији, али природно главни гоксу је био на ствари која је
неприкидан проблем.

  

Какав дочек га дочекује није сигурно, како од стране јавности тако и од другара
тенисера. Мелбурн је најзакључанији град у свету и тренутно види велики успон
Омикрон соја коронавируса", стоји између осталог у овом тексту, који је знатно жешћи у
наслову, а знатно блажи када треба да аргументује своје ставове.

  

Затим су одлучили да објаве неке реакције људи из Аустралије како би доказали да су
сви незадовољни због овог "попуста" Ђоковићу.

  

"Крег Тајли, ако нешто вреди, уколико Ђоковић буде играо на Аустралијан опену ја ћу
бојкотовати цео турнир. Нећу гледати ниједан минут преноса. То је протест и могу то да
урадим."

  

"Желео бих да је ова вест о Ђоковићу шала. Само кажем не"
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"Нисам срећан због овог. Размишљам о бојкоту нашег доласка."

  

"Боље вам је да је ово шала нисам прошао кроз локдаун због овог. 'Новак Ђоковић каже
да има изузеће од вакцинације да уђе у Аустралију'"

  

"Као локалац морао сам да се вакцинишем да наставим да радим, да идем у кафиће, да
се вратимо у нормалу. Сваки радник и човек који је купио карту за Аустралијан опен је
вакцинисан. Зашто је Новак Ђоковић изузетак?"

  

  

Анонимно одлучивање о учешћу Ђоковића на Аустралијен Опену

  

Организатори Аустралијен опена тврде да ангажовани стручњаци нису знали да
„чешљају“ захтев првог рекета света за медицинско изузеће од обавезне вакцинације.
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Мистерија је коначно разрешена – Новак Ђоковић неће и не мора да пропусти Отворено
првенство Аустралије у тенису, јер је као један од ретких невакцинисаних учесника
завршио међу малобројним актерима првог гренд слема у 2022. години, из медицинских
разлога, и зузетих од обавезног цепљења против корона вируса .

  

И сам се први похвалио срећним расплетом овог вишенедељног надгорњавања са
организаторима Ози опена, односно властима државе Викторије, чији прописи од пре
неколико месеци предвиђају обавезну имунацију свакога ко из било ког разлога жели да
уђе у тај део Аустралије.

  

Ђоковић би у случају репризе прошлогодишњег исхода постао једини у историји „белог
спорта“ са 21 ГС титуле. Прву је освојио на истом месту, 2008. године, а право да још
једном покуша да претекне своје архетипске ривале Роџера Федерера (20) и Рафаела
Надала (20) добио је ван терена. У саопштењу пуштеном у етар сат времена после
оглашавања власника мноштва тениских рекорда, организатор Аустралијен опена
објаснио је околности дизања „рампе“ са учешћа Ђоковића.

  

Не наводећи конкретан разлог поштеде за 34-годишњег Београђанина. Чија је гласно
изречена забринутост због могућег наметања вакцине као јединог „оружја“ у рату са
ковидом 19 и задршка у вези личне одлуке о њеном добровољном примају, тог априла
2020. године навела многе да закључи да је антиваксер.

  

„Ђоковић се пријавио за медицинско изузеће које је одобрено након ригорозне провере.
Процес је укључивао два одвојена, независна медицинска панела. Они су проучавали да
ли је захтев у складу са препорукама аустралијске саветодавне групе за имунизацију“,
стоји у писаној објави челника Аустралијан опена.

  

Можда накнадна медијска чепркања покажу на шта се Новак тачно позвао када је
замолио да га заобиђу строга правила, тј. да ли је (по најбитнијим параметрима)
најбољем тенисеру света свих времена прогледано кроз прсте „само“ или највише због
тога што би недолазак спортисте његове величине и харизме прилично срозао квалитет
АО и значајно умањио приходе од истог или постоји неко јако медицинско утемљење
ескивирања вакцинације.

 6 / 8

https://www.danas.rs/sport/djokovic-ce-igrati-na-australijen-openu/


Новак Ђоковић: Сада крећем у Аустралију јер сам добио изузеће. „Дејли мејл“: "Антиваксер број 1 на свету лети на Аустралијан опен"
среда, 05 јануар 2022 08:56

  

За сада расположиве информације кажу да су први панел, на основу предлога
министарства здравља државе Викторије, чинили лекар опште праксе, епидемиолог и
имунолог, док је стручњаке из друге комисије поставила тамошња Влада. Исти извор
тврди и да је процес био анониман, што значи да медицинари нису знали да одлучују о
захтеву Новака Ђоковића, како процењивање не би имало икакву субјективну ноту.

  

„Поштени и независни протоколи су оформљени како би се одлучивало о медицинским
изузећима које ће нам донети безбездан Аустралијан опен у коме ћемо сви уживати.
Одлуке су дакле донели независни медицински експерти“, наводи се у поменутом
саопштењу.

  

Углавном, одлучено је да наш ас може под специјалним условима да борави у Мелбурну
и брани трон на ком се башкари још од 2019. године. Прошле сезоне је тамо започео
хет-трик у грендслемовским титулама, а овог јануара жарко жели да надокнади
пропуштено у финалу УС опена, са Русом Данилом Медведевим, када је први пут могао
да оде корак даље од поменутог Швајцарца и Шпанца на листи освајача турнира Топ
категорије.

  

Мари: Мене не би изузели

  

Некада најбољи дубл тенисер света Џејми Мари сматра да њему не би било дозвољено
да учествује на Аустралијан опену, да није претходно примио вакцину за вирус корона.

  

„Да ја нисам примио вакцину, не бих добио ни изузеће… Новаку свака част што га је
добио и што ће доћи да се такмичи. На крају, морамо да верујемо да има валидан
разлог“, прокоментарисао је Џејми, који тренутно игра за Велику Британију на АТП купу
у Сиднеју.

  

Невакцинисани Сандгрен одустао
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Американац Тенис Сандгрен неће наступити на Аустралијен опену. Не само што није
вакцинисан него није ни поднео захтев за медицинско изузеће пошто, како сам каже, не
испуњава ни један од критеријума са листе. Ради се о учеснику четвртфиналне фазе у
Мелбурну из 2018. и 2020. године, са 96. места на АТП листи и 41. позицијом као
највишим рејтингом у сингл каријери.

  

Ракитић: Срећно мајсторе

  

Данашња инстаграм објава Новак Ђоковића побрала је позитивне коментаре бројних
српских спортиста, али и њихових колега из региона, попут хрватског фудбалера Ивана
Ракитића. 

  

„Живео легендо, све најбоље у 2022. години и идемо одмах по прву канту! Срећно
мајсторе…“, написао је првотимац Севиље, који је славу стекао у дресу Барселоне и
националног тима, с којим је пре четири године заузео друго место на Светском
првенству.

  

(Агенције)
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